

郑钦文取罗兰·加洛斯八连胜

连续两年打进法网32强

本报综合消息 2025年法国网球公开赛正赛28日迎来第四个比赛日，在法网女单第二轮较量中，中国球员郑钦文以6比2、6比3直落两盘击败哥伦比亚球员阿朗戈，连续第二年打进法网32强。

阿朗戈长时间征战ITF(国际网联)和女子巡回赛125级别的赛事。今年法网，她在第一轮淘汰了菲律宾新星伊埃拉，拿到生涯大满贯正赛首胜。阿朗戈与郑钦文年龄相近，两人2021年曾在ITF赛场交手过一次，彼时世界排名还在百位之外的郑钦文直落两盘获胜。

进入这场较量，阿朗戈上来就破掉郑钦文的发球局，不过中国“金花”迅速连下四局，稳住了局面。第8局，郑钦文再次破发后，以6比2先下一城。第二盘，双方在盘中形成相持，郑钦文在关键分把握上表现更加成熟。第9局，郑钦文迎来发球胜赛局，她也在第三个赛点上成功兑现，以6比3胜出。整场比赛，郑钦文轰下31个制胜分，而对手仅有6个。

算上去年奥运会的比赛，郑钦文在罗兰·加洛斯已经取得八连胜。“很享受在这里打比赛，我对今天的表现感到相当满意。”郑钦文说，“我自己也能从去

年的表现中得到很大的激励，每当我遇到困难的时候，我总会和自己说‘继续加油，你经历过很多真正困难的比赛’。希望自己能在这片场地享受更多的比赛。”郑钦文还用法语向现场支持她的观众表达了感谢，场内响起阵阵掌声。

郑钦文下一轮的对手是从资格赛突围的18岁加拿大新星姆博科，后者首次参加大满贯赛事即打进32强，状态十分火热。中国“金花”在展望时说，对手来到了第三轮，她目前的状态肯定很



不错。无论对手是谁，我都会在比赛中保持专注，战斗到最后一刻。

中足联:中超新赛季上座人数提升两成多

本报综合消息 2025中国足球职业联赛中期新闻通气会28日在京召开，中国足球职业联赛联合会新闻发言人简雪捷就三级职业联赛阶段性情况进行通报。较去年同期，中超联赛新赛季在球迷上座人数、进球数量方面均有明显增长，表明球迷现场观赛热度、赛事竞技水平得到提升。

2025赛季开赛以来，中超联赛球市火爆，热度不减。中超前13轮累计上座人数达2461478人，场均24371人，比2024赛季同期的2062859人和场均20028人增长了21.69%，此外共有68174名球迷前往客场为自己的球队加油助威，体现了球迷对联赛的高度关注与支持。

在赛事竞技水平方面，截至目前，三级联赛在进球数、高强度跑、红黄牌等核心指标上均优于上赛季同期，例如中超联赛场均进球3.35球，较2024赛季同期的3.02球提升明显。

此外，发言人介绍，新赛季职业联赛在年轻球员培养层面初见成效。截至目前，三级联赛年轻球员出场次数和出场时间均呈现增长态势。2025赛季中超联赛前13轮，U21球员的出场次数达200人次，总出场时间为10594分钟，相较于2024赛季同期的65人次、3016分钟，两项数据均大幅提升。在中超联赛中，有10名U21球员共打入20个进球，浙江队的王钰栋以8个进球位列中超射手榜第二，成为年轻球员的杰出代表。

切尔西夺得欧协联冠军 达成欧战全满贯

本报综合消息 在28日进行的2025年欧洲足联欧洲协会联赛(简称“欧协联”)决赛中，英超豪门切尔西以4:1战胜西甲劲旅皇家贝蒂斯，“蓝军”就此成为首支在欧战赛场取得全满贯的球队。

切尔西的欧战全满贯包括欧冠联赛、欧罗巴联赛、欧洲超级杯、欧协联、欧洲优胜者杯(已停办)。

当天的比赛在波兰弗罗茨瓦夫体育场举行。切尔西开场后凭借娴熟的传控掌握场上主动，但贝蒂斯却率先打破僵局。第九分钟，埃扎尔祖利接伊斯科助攻，打入贝蒂斯队史欧战决赛第一球。半场战罢，贝蒂斯以1:0领先。

易边再战，帕尔默为切尔西逆转战局，他先在第65分钟助攻恩佐·费尔南德斯将比分扳平，5分钟后又传中帮助雅克松进球，“蓝军”2:1反超。此后切尔西完全掌控了比赛节奏，第83分钟，替补上场的桑乔帮助球队扩大领先优势为3:1。补时阶段，凯塞多远射得手，比分定格在4:1。

切尔西队长里斯·詹姆斯赛后表示：“赢得奖杯的感觉太棒了。我们知道这场比赛会很艰难，上半场他们确实给我们制造了不小的麻烦。他们早早进球，打乱了我们的节奏。但随着比赛的进行，我们逐渐找回了状态。”

送出两记助攻的帕尔默被评为本场比赛最佳球员。

珍爱生命 预防溺水

夏季来临，加强孩子的安全教育



香城都市报 宣

防溺水的六不准

- 01 不私自下水游泳
- 02 不擅自与他人结伴游泳
- 03 不在无家长或教师的带领下游泳
- 04 不到无安全措施、无救援人员的水域游泳
- 05 不到不熟悉的水域游泳
- 06 不熟悉水性的同学不擅自下水施救

